
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

（２）小 学 生 調 査 
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＜小学生集計結果＞ 

１．本人の属性について 

（１）性別 
 

 
 

 
  

男子
45.8%

女子
50.4%

わからない・どちら

ともいえない

0.4%

無回答
3.4%

(n = 240)

問 1  性別を教えてください。 
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（２）専有物について 

 

 

自分が使うことができるものは、「自宅で宿題することができる場所」が 94.6％と最

も多く、次いで「自転車」が94.2％となっています。 

 

 
 

88.3%

65.0%

67.1%

94.6%

72.5%

78.3%

85.0%

64.6%

94.2%

84.6%

66.7%

93.3%

65.0%

28.8%

5.0%

27.5%

17.1%

4.2%

20.4%

3.3%

8.3%

11.3%

4.2%

9.2%

5.8%

1.3%

27.1%

35.0%

5.8%

6.7%

15.0%

0.8%

6.7%

17.9%

6.3%

22.9%

1.3%

5.8%

26.7%

5.0%

7.5%

35.4%

0.9%

0.8%

0.8%

0.4%

0.4%

0.5%

0.4%

1.2%

0.3%

0.4%

0.8%

0.4%

0.4%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分だけの本（学校の教科書やマンガは除く）

子供部屋（きょうだいと使っている場合も含みます）

（自宅で）インターネットにつながるパソコン

自宅で宿題することができる場所

自分専用の勉強机

スポーツ用品（野球のグローブやサッカーボールなど）

ゲーム機

たいていの友だちが持っているおもちゃ

自転車

おやつや、ちょっとしたおもちゃを買うおこづかい

友だちが着ているのと同じような服

２足以上のサイズのあった靴

けいたい電話、スマートフォン

けいたい音楽プレーヤーなど

（n = 240）

ある ほしい ほしくない 無回答

（％）

問２  自分が使うことができる、以下のものがありますか。 
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２．将来の「夢」について 

 

 

将来の夢の有無は、「ある」が77.1％、「ない」が21.7％となっています。 

 

 
 

 

 

 
     

将来の夢が「ある」と回答した 185 名のうち、４３名が具体的な職業を記載しました。 

     

・ パティシエ 

・ プロ野球選手 

・ 女優 

・ パン屋 

・ 医者 

・ ダンサー 

・ 弁護士 

・ 栄養士 

・ ユーチューバ― 

・ 科学者 

・ プロテニスプレイヤー 

・ 警察官 

・ フィギュアの造形師 

・ ゲームクリエイター 

・ 児童文学作家 

                       （代表的な意見の一部抜粋） 

 

ある

77.1%

ない
21.7%

無回答
1.2%

(n = 240)

問３－１  問３で「１．ある」と回答された方に伺います、その夢はなんですか。 

問３  将来の夢がありますか。 
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夢がない理由は、「特に何も思いうかばないから」が61.5％、次いで「夢がかなうの

がむずかしいと思うから」「わからない」が13.5％となっています。 

 

 

 
 

 

 

 

将来どの段階まで進学したいかは、「大学またはそれ以上」が 49.6％と最も多く、 

次いで「まだわからない」が32.5％となっています。 

 

 
  

もうすべてに満足し

ているから
9.6%

夢がかなうのがむ

ずかしいと思うから

13.5%

特に何も思いうか

ばないから
61.5%

わからない
13.5%

無回答
1.9%

(n = 52)

中学卒業以降の進

学を希望しない
0.4%高校まで

7.1%

短大・高専・専門学

校まで

9.2%

大学またはそれ以

上

49.6%

まだわからない
32.5%

無回答
1.2%

(n = 240)

問３－３  あなたは、将来、どの段階まで進学したいですか。 

問３－２  問３で「ない」と回答された方にうかがいます。夢がない理由は何ですか。 
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３．普段の生活について 

 

 

家族との食事の頻度は、「ほぼ毎日一緒に食べる」が 84.2％と最も多く、次いで 

「週に4、5日は一緒に食べる」が7.9％となっています。 

 
 
 

 

 

朝食を食べる頻度は、「毎日食べる」が87.1％と最も多く、次いで「週に5、6回 

食べる」が6.3％となっています。 

 

ほぼ毎日一緒に食

べる

84.2%

週に４、５日は一緒

に食べる

7.9%

週に２、３日は一緒

に食べる
3.8%

週に１日程度は一

緒に食べる
2.1%

ほとんど一緒に食

べない
0.8%無回答

1.2%

(n = 240)

毎日食べる
87.1%

週に５、６回食べる
6.3%

週に３、４回食べる
2.1%

週に１、２回食べる
2.1%

ほとんど食べない
1.7%

無回答
0.7%

(n = 240)

問５  朝食は、1週間のうち何回くらいは食べていますか。 

問４  毎日の食事で、1日 1回は家族と食事をとっていますか。 
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各食物の食べる頻度は、“毎日食べる”では「野菜」が 74.6％と最も多く、次いで

「肉や魚」が65.4％となっています。 

 
 
 

 

 

現在の健康状態は、「よい」が46.3％と最も多く、次いで「まあよい」が23.3％と 

なっています。 

 

 

74.6％

30.4％

65.4％

0.4％

29.6％

17.5％

23.3％

25.4％

1.7％

2.1％

36.7％

5.8％

27.9％

7.1％

10.8％

16.3％

21.7％

1.3％

15.8％

0.8％

56.7％

57.1％

9.2％

1.7％

29.6％

22.9％

2.1％

0.8％

0.9％

1.3％

1.2％

1.2％

0.7％

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

野菜

くだもの

肉や魚

カップめん・インスタントめん

コンビニのおにぎり・お弁当

お菓子

（n = 240）

毎日食べる 1週間に4～5日 1週間に2～3日

1週間に1日以下 食べない 無回答

（％）

よい
46.3%

まあよい
23.3%

ふつう
22.5%

あまりよくない
5.0%

よくない
1.3% 無回答

1.6%

(n = 240)

問７  現在の健康状態についてどう感じていますか。 

問６  給食をのぞいて、以下の食物をふだんどれくらい食べますか。 
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４．学校や勉強について 

 

 

学校生活について“とても楽しみ”では「学校の友だちに会うこと」が73.8％と最も

多く、次いで「学校のクラブ活動」が67.1％となっています。 

 

 
 
  

25.4％

44.2％

62.1％

63.8％

60.4％

27.1％

73.8％

67.1％

66.7％

58.3％

33.8％

33.3％

25.8％

24.6％

22.9％

38.8％

15.8％

20.4％

22.9％

26.3％

26.7％

16.7％

7.9％

7.1％

10.4％

19.6％

8.3％

10.4％

7.5％

10.8％

10.8％

4.6％

2.9％

3.3％

5.4％

13.8％

0.8％

0.8％

2.1％

3.8％

3.3％

1.2％

1.3％

1.2％

0.9％

0.8％

1.3％

1.3％

0.8％

0.8％

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校の授業

（体育・音楽・図工・家庭以外）

音楽

図工

家庭

体育

先生に会うこと

学校の友だちに会うこと

学校のクラブ活動

学校の休み時間

学校の給食

（お弁当など）

（n = 240）

とても楽しみ 楽しみ 少し楽しみ 楽しみではない 無回答

（％）

問８  学校生活についておたずねします。 
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学校の授業がわからないことがあるかは「ほとんどない」が50.4％と最も多く、次 

いで「少しある」が36.3％となっています。 

 

 
 

 

 

学校の授業がいつごろからわからなくなったかは「小学3・4年生のころ」が 

42.9％と最も多く、次いで「小学5年生のころ」が28.6％となっています。 

 

ほとんどない

50.4%

少しある
36.3%

半分くらいある
9.6%

わからないことが多い

2.5%

ほとんどわからない
0.4%

無回答
0.8%

(n = 240)

小学３・４年生のこ

ろ

42.9%

小学５年生のころ
28.6%

わからない

28.5%

(n = 7)

問９－１  問９で「わからないことが多い」または「ほとんどわからない」と回

答された方にうかがいます。いつごろから、授業がわからなくなり

ましたか。 

 

問９  学校の授業がわからないことがありますか。 
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勉強を教えてもらう相手は「親」が82.9％と最も多く、次いで「友だち」が53.3％ 

となっています。 

 
 

 

 

成績順位は「真ん中のあたり」が36.7％と最も多く、次いで「上のほう」が21.7％ 

となっています。 

  

82.9%

53.3%

49.6%

39.6%

25.4%

2.1%

0.8%

0.4%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親

友だち

学校の先生

塾や習い事などの先生

親以外の家族（兄弟や、おじいちゃんおばあちゃんなど）

教えてもらえる人がいない

地域の大人

友だちの親

無回答 (n = 240)

上のほう
21.7%

やや上のほう
18.3%

真ん中のあたり
36.7%

やや下のほう
7.5%

下のほう
5.4%

わからない
9.6%

無回答
0.8%

(n = 240)

問 11  成績は、クラスの中でどのくらいだと思いますか。 

問 10  勉強がわからないときは、誰に教えてもらいますか。（複数回答） 
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得意な教科は「図工」「家庭」が55.8％と最も多く、次いで「体育」が54.2％とな 

っています。 

 
 

 

 

学校の授業以外の勉強時間は「1時間以上、2時間より少ない」が30.8％と最も多 

く、次いで「3時間以上」が22.1％となっています。 

 

 
  

32.1%

33.8%

45.0%

42.1%

52.9%

55.8%

55.8%

54.2%

28.8%

2.5%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

国語

社会

算数

理科

音楽

図工

家庭

体育

外国語活動

どれもあてはまらない

無回答 (n = 240)

まったくしない
1.7%

３０分より少ない
6.3%

３０分以上、１時間

より少ない
19.6%

１時間以上、２時間

より少ない
30.8%

２時間以上、３時間

より少ない
17.9%

３時間以上
22.1%

無回答
1.6%

(n = 240)

問 13  ふだん（月～金曜日）学校の授業以外にどれくらいの時間、勉強をしますか。 

※学習塾などでの時間も含みます。 

 

問 12  得意教科は、どれですか。（複数回答） 
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学習塾や家庭教師の頻度は「通って（来てもらって）いない」が41.7％と最も多く、

次いで「週に3日」が20.0％となっています。 

 

 
 

 

 

自宅で使う教材は「学校で配られる問題集など」が 49.6％と最も多く、次いで「本 

屋で売っている問題集や参考書」が39.6％となっています。 

 
  

通って（来てもらっ

て）いない

41.7%

週に１日

4.6%

週に２日

15.4%

週に３日
20.0%

週に４日
10.0%

週に５日

3.3%

週に６日

2.1%

毎日

0.4% 無回答
2.5%

(n = 240)

49.6%

39.6%

35.4%

17.9%

8.8%

1.3%

0% 20% 40% 60%

学校で配られる問題集など

本屋で売っている問題集や参考書

学校で配られる問題集・本屋で売っている問題集

等・通信教育の教材以外の教材

通信教育の教材

使っていない

無回答

(n = 240)

問 15  自宅でどのような教材を使っていますか。（複数回答） 

問 14  学習塾に通ったり、家庭教師に来てもらっていますか。通っている（来てもらっ

ている）場合、１週間に何日通って（来てもらって）いますか。 
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学校での補習教室は「参加したことはない」が 39.2％と最も多く、次いで「学校で 

は補習教室をやっていない」が27.9％となっています。 

 

 
 

 

 

参加しない理由は「学習塾、スポーツ、習い事などで時間がないから」が 34.5％と 

最も多く、次いで「必要がないから」が30.2％となっています。 
 

 
  

いつも参加している
6.3%

時々参加している
6.3%

たまに参加している
18.8%

参加したことはない
39.2%

学校では補習教室

をやっていない
27.9%

無回答
1.5%

(n = 240)

家の事情（家族の

世話、家事など）が

あるから

2.2%

学習塾、スポーツ、

習い事などで時間

がないから

34.5%

興味がないから

8.6%

必要がないから
30.2%

補習教室のことを

知らなかったから
4.3%

その他の理由
10.8%

無回答

9.4%

(n = 139)

問 16-1  問 16 で「たまに参加している」または「参加したことはない」と答えた方に

うかがいます。あまり参加しない理由は何ですか。 

 

問 16  学校での補習教室に参加していますか。               

※補習教室とは、放課後小学校に残って参加する勉強会（放課後学習）のことです。 
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区への要望や意見は３７件であり、主な内容は、「学校生活に関すること」となっています。 

 

学校生活に関すること 

・ベースボール型の遊びを休み時間でもやりたい。 

・体育の授業を増やしてほしい。体験教室を増やしてほしい。 

・運動会練習の時期だけでなく、普段も自由に水筒を学校に持っていきたい。 

・クラブ活動が少ないので、せめて１か月１回にしてほしい。 

・パソコンをもっと使えるようにしてほしい。 

 

その他 

・他の学校との交流が少ないので、もっと他の学校と協力して何かをするということを増や

してほしい。 

・もっと身近に大きな公園を作ってほしい。 

・土曜日、日曜日に校庭開放をしてほしい。 

 

 

 

（代表的な意見の一部抜粋） 
 

最後に、区の子育て支援施策に関するご意見・ご要望がありましたら、ご自由にお書きくだ

さい。 


